

民生

今日20时 2000万广州文旅消费券等你抢

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文广旅宣报道 2023年第二轮广州文旅消费券即将发放!记者从广州市文化广电旅游局获悉,该局将于8月8日20:00再次发放2000万元广州文旅消费券。

7月以来,广州文旅消费券活动已面向广州市民游客发放3000万元惠民消费补贴,本年度共计已发放5000万元。各项促文旅消费活动的实施,增强了市民群众的获得感和幸福感,让广州的“文化味”和“烟火气”更加浓郁。

据悉,本次发放的文化旅游消费券与7月22日发放的1000万元消费券使用规则一致,也分“文化旅游”“文化创意”“文旅消费集聚区”三种文旅消费场景和500元、300元、200元、100元、50元、25元六种面额。市民游客可通过“云闪付APP”进入广州文旅消费券活动专区,在领取页面拼手速领取不同场景和面额的消费券,消费券有效使用期持续至8月31日,将覆盖剩余整个暑假。

值得一提的是,为鼓励市民在穗出行消费,本批活动将同样延续线下打卡领券的活动形式。线下打卡领券活动预计将于8月下旬启动,活动时间将延续至9月。在活动期内,消费者在长隆、融创、广州塔等市内文旅景区乐园等指定场所使用云闪付APP扫码打卡,即有机会领取100元面额消费券。

同时,不少参与本次活动的企业也诚意十足,纷纷推出了可与“广州文旅消费券”叠加使用的各类优惠产品,为

广州市民游客提供更大实惠。比如长隆度假区推出超值家庭套票和多档优惠券大礼包;融创文旅城推出最低6.2折乐园家庭套票和热雪奇迹会员专属买一送一滑雪券;奕彩户外推出“玩野户外节疯狂星期四”福利大放送活动,优质露营门票和户外装备仅需4折起。获券消费者在购买企业优惠产品时通过云闪付APP支付,在满足消费券使用门槛的情况下,即可自动抵扣,享受叠加优惠。

荔湾区西郊游泳场2000张免费露天门票,天河体育中心篮球场、网球场免费时段,黄埔区科学城体育公园畅快骑行……

全民健身日,在“家门口”动起来

8月8日,是全国第15个“全民健身日”,广州市、区两级40多家公共体育场馆向广大市民免费开放。在广州各区,有哪些运动场地免费开放?新快报记者综合梳理了一份“健身攻略”,爱运动的市民,可别错过“家门口”的运动场。

■新快报记者 朱清海

荔湾
西郊游泳场限时免费

炎炎夏日,游泳成为很多广州市民出门运动的首选。为营造全民健身事业发展的良好氛围,荔湾区全民健身中心推出系列惠民活动,其中,西郊游泳场于8月8日“全民健身活动日”推出2000张免费露天门票(仅限活动当天使用),为市民提供了一个亲水消夏的好去处。

除了西郊游泳场,荔湾体育馆与青年体育会也推出了“全民健身日”场地免费开放计划。8月8日,荔湾体育馆分别安排了乒乓球、羽毛球两个项目的免费开放时段;青年体育会篮球场(1—4号场)、羽毛球馆(1—4号场)于8日8:00—15:00免费开放,市民提前预约,额满即止。

不仅如此,荔湾区全民健身中心还推出“全民健身活动月”惠民系列活动,即日起至8月31日,全民健身中心“一卡通”充值赠送优惠,可在该中心属下的荔湾体育馆、青年体育会等场馆使用,包括羽毛球、乒乓球、篮球项目。

值得一提的是,8月8日,市民群众在西郊游泳场购票、充值有优惠,凭个人有效身份证件或会员卡,可购买露天全民健身优惠票(原价50元/张,现价25元/张)和室内全民健身优惠票(原价80元/张,现价30元/张),售完即止,使用期至明年12月31日。

天河
多家运动场所提供免费时段

“全民健身日”当天,免费开放的运动场所不少,万一预约不上怎么办?别急,天河区平时也有一些场地可提供免费健身运动。

新快报记者了解到,位于天河区的奥体中心游泳馆,即日起至9月6日,每周三上午9:30—11:30为免费时段,免费名额300人,市民可提前预约“周三免费场”。喜欢打篮球、网球的朋友,可以关注天河体育中心,周一至周日6:00—9:00是中心篮球场免费时段,网球场的室外场、中心场也有免费时段。

值得一提的是,天河儿童公园足球场,免费开放时段为每天8:00—18:00,除了雨天或球场保养期间暂

停开放以外,工作日8:00—14:00、16:00—18:00不可预约,为儿童自由活动时段,儿童在成人陪同下可进场活动;工作日14:00—16:00为预约活动时段,每天一场预约场次;周六、周日及节假日不接受预约,全时段开放给儿童使用。

黄埔
来体验一下“追风的少年”

8月8日,黄埔体育中心室外网球场、室外围网篮球场、排球场、体育馆羽毛球场、五人足球场分别推

出免费开放时段。对于喜欢骑行的市民,位于科学城中心区的体育公园,依山就势而建,绿道长约5公里,其中,环山自行车道2480米,“最适合骑行”,有空不妨来体验一下“追风的少年”。

“抽到免费券了!去游泳咯”“有人组队打羽毛球吗?”“有人组队去打篮球不?”……在“全民健身日”到来之际,体育场所免费开放的惠民活动,让许多成功预约到免费场馆的市民雀跃不已,更有人呼吁:“不错不错,多点免费吧!”

暑假还可以这样过



■8月7日,穗澳两地家长、学生体验非遗制作技艺。

新快报记者 毕志毅/摄

穗澳青少年非遗文化交流活动来啦

新快报讯 记者谢源源 通讯员荔宣报道 8月7日,由广州市荔湾区文化广电旅游体育局、澳门粤剧曲艺总会主办,粤剧艺术博物馆、荔湾区非遗中心承办的“探寻匠心 携手成长”——穗澳青少年非遗文化交流活动在荔湾非遗集聚区开展,约180名穗澳两地家长、学生齐聚珠江钢琴创梦园,正式开启为期两天的非遗文化交流活动。

在珠江钢琴创梦园内的荔湾非遗集聚区,两地学生走进20家非遗大师工作室,“沉浸式”体验,拉近了两地青少年与非遗的距离。

在广彩体验活动中,传承人向两地青少年介绍了广彩的历史起源、制作工艺、风格特征、传承发展等内容,并通过互动问答、技艺展示等方式,激发青少年和家长的兴趣。

在广绣体验活动中,学生们在传承人的教学下,一边听着文化故事,一边体验广绣的制作,他们相互交流着自己的创作心得,在体验传统技艺中度过别样的暑期。

本次活动中,青少年还将通过参观粤剧艺术博物馆,了解粤剧曲艺文化传承发展的概况,感受粤剧曲艺文化蓬勃发展的活力。

金融城起步区道路获批
预计年底前可通车

新快报讯 记者朱清海报道 近日,广州市规划和自然资源局天河区分局核发广州国际金融城起步区区内交通道路建设工程(地面道路)的建设工程规划许可证。

至此,金融城起步区包括临江大道、花城大道、湾融路、春融路、水融路、绿融路等地上、地下城市道路均已全面获批,目前正在紧锣密鼓地建设施工中,区域立体交通体系已具雏形,预计年底前可通车。

广州国际金融城北起中山大道,南临珠江,东至天河区界,西接珠江新城东区,划分为起步区、东区、西区、北区,是广州市委、市政府贯彻实施“金融强市”战略,推进广州区域金融中心建设做出的重大战略部署。2020年,广州国际金融城整体纳入广州人工智能与数字经济试验区。

广州国际金融城与珠江新城、琶洲国际会展中心,采取功能发展互补、交通强化互动,共同形成功能复合、能级强化的广州市域强驱动中心,道路交通体系的完善,将有效提升广州国际金融城的辐射能力。

港珠澳大桥珠海公路口岸
单日通关车辆
破10000辆次

新快报讯 记者李红云 通讯员宋倩报道 8月7日,新快报记者拱北海关获悉,随着“港车北上”“澳车北上”正式实施,叠加暑期进出境高峰,进入7月以来,港珠澳大桥珠海公路口岸进出境车流持续高位运行,8月6日单日进出境车辆数首次突破1万辆次大关。

“我从香港过来珠海,是做生意的,所以走这条港珠澳大桥就非常方便,现在过来我只要一个小时就到了。”香港车主陈先生说。便捷的通关体验和内地越来越成熟的配套设施吸引越来越多香港澳门私家车主“北上”进入珠海旅游消费。

据悉,7月以来,大桥口岸日均进出境客车、货车共8832辆次,其中客车日均7200辆次,占比约八成,“港车北上”“澳车北上”单牌车日均通行量为4052辆次,高峰期为每周周日,约为5000辆次,其中8月6日达5728辆次。自今年1月1日和7月1日“澳车北上”“港车北上”政策先后落地以来,目前,共验放港澳单牌车554038辆次。随着获取通关资质的车主逐步增多,预计口岸单日最高通行量将持续上升。